

# 我省首例异体肺移植患者康复出院

本报讯(记者 汪辉 文 丁友明 图) 昨日上午,在河南省人民医院,我省首例异体肺移植患者小陈康复出院,结束了我省不能开展异体肺移植手术的历史。

“以前憋死人,现在畅快多了,能戴着口罩和你们说话,很感谢河南省人民医院专家给了我一个新生的机会。”上午10时,在该院肺移植病房,面带喜悦、28岁的患者小陈,打着手势对记者说。

患者小陈来自福建,因为多年从事石材雕刻工作,吸入了不少的粉尘,导致他双肺纤维化、肺实变,形成尘肺。由于常年缺氧,如今他骨瘦如柴,176厘米的个子,体重仅45千克。更要命的是,由于严重的尘肺病变,导致他反复发作气胸,肺功能几乎丧失殆尽,只能靠吸氧维持。

不久前,患者小陈辗转从福建来到河南省人民医院胸外科。经评估,肺移植是唯一的治疗方法。幸运的是,北京

一位40岁脑死亡患者愿意捐献双肺等器官,经配型符合移植要求。

2015年12月16日,河南省人民医院胸外科副主任魏立联合麻醉科、呼吸科等多位专家,携手为患者小陈成功实施了肺移植手术。经过20天的精心治疗护理,他达到了出院标准。

“肺是人体与外界大气相通的器官,本质脆弱,易受粉尘、细菌等侵蚀感染,人们平常要注意保护它。”河南省人民医院呼吸科主任马利军提醒,我省是尘肺病大省,尘肺病患者一旦出现呼吸困难,要及时到医院治疗。而公众更要摒弃传统观念,积极加入到器官捐献行列,为更多的肺病患者带来生的希望。

据悉,在各种器官移植中,肺移植的难度最大。1983年,国际上第一例异体肺移植手术才在加拿大获得成功。1995年,我国首例肺移植手术在北京安贞医院实施。目前国内能开展肺移植的医院及肺移植总量仍比较少。



患者小陈和家属为医护人员送来锦旗表达谢意

## 民航河南空管新塔台启用

本报讯(记者 晨春洁 通讯员 孟晓峰 王敬涛)昨日凌晨4时45分,随着清晰的管制指令从郑州机场二期工程新塔台上发出,标志着河南空管分局新塔台正式启用,河南空管发展从此迈入新纪元。

河南空管分局新塔台位于T2航站楼西北侧,是郑州机场二期扩建配套工程的重要项目,总建筑面积6205平方米。塔台建筑高度93米,由塔台明室、检修环、设备层、气象观测室等组成,为机场提供空中交通管制、航行情报、导航、气象信息等服务。新塔台项目从2014年11月4日开工,到2016年1月7日正式投用,仅用时13个多月,开创了空管塔台建设的新速度。

据了解,此前,河南空管分局通过位于T1航站楼东侧的老塔台指挥郑州机场航班起降。伴随着郑州机场进入“双跑道时代”,新塔台的投用大大提高了空管保障能力,较好地满足了航班量快速增长需求。

## 165所院校在豫艺术类招生使用校考成绩录取

本报讯(记者 王红)2016年高考,全国共有165所院校在我省使用校考成绩录取,比去年高招减少了23所。昨日,省招办公布了2016年普通高校艺术类在豫招生使用校考成绩录取院校名单。未经省招办备案公示的院校,自行组织校考将不予认可,考生自行参加未经公示学校的校考成绩也无效。

据了解,校考考点设置一般分两种,一种学校的校考在我省设立校考考点,比如清华大学美术学院、南开大学、华南理工大学、中国美术学院等院校都在郑州设立考点,考生不出省就可以参加测试;另一种校考的考点设在本校,比如中国人民大学、中央音乐学院、中央戏剧学院、北京电影学院、上海音乐学院等,考生想考校就要赶到报考学校的本校去参加。

为便于考生考试,2016年我省共设置5个学校接受省外院校设立校考考点,分别为:中原工学院北校区(郑州市中原中路41号)、郑州市106中学中原路校区(郑州市中原东路124号)、郑州市106中学郑东新区校区(郑州市东风南路与正光路交叉口东北角)、郑州市24中学(郑州市建设西路109号)、河南艺术职业学院文化路校区(郑州市文化路79号)。

按规定,我省考生报考院校只能在我省内设立的校考考点或学校在本校内设立的考点考试。另外,考生必须参加我省艺术类专业统考,且专业省统考成绩合格,其校考成绩才有效。

## 陇海大院爱心故事报告会走进郑大

本报讯(记者 刘玉娟)大院爱心故事,温暖学子心灵。昨日,陇海大院爱心集体的代表,受邀来到郑州大学,与莘莘学子共同分享陇海大院爱心故事。这个曾经感动全国、如今一直延续着的爱心故事,如同冬日暖阳,温暖遍布校园。

“郑州大学的老师、同学们,大家好!我们是2014年度感动中国十大人物之一:郑州陇海大院爱心集体的代表,今天我们非常荣幸地来到大学这个神圣的殿堂,与大家分享‘爱的故事’……”昨日下午,郑州大学大学生活动中心多媒体报告厅座无虚席,500余名大学生齐聚一堂,分享陇海大院爱心集体39年如一日帮扶邻居高新华的故事。

高新华穿着一件红棉袄坐在轮椅上,依旧是一脸熟悉的笑容。他的老邻居“指挥员”常思军,代表他为大学生们作报告,“护理员”樊石头、“炊事员”孙豫生、“理发员”赵新义、“卫生员”鲁兆萍等人则簇拥在他身旁。当同学们听到是这些老邻居们几十年来不离不弃地照顾高新华,并且虽然陇海大院因拆迁已不复存在,高新华暂居在幸福路5号院,但原陇海大院老邻居们依然轮流来照顾他,许多同学流下了感动的泪水……

会后有同学感动地说,一定要好好学习陇海大院这种团结互助的感人精神,做一个有温度的新时代大学生。该校团委相关负责人表示,学校会继续组织大学生志愿者团体,将陇海大院精神好好发扬和传承下去。

## 倡导绿色出行 车长免费送口罩

本报讯(记者 晨春洁 通讯员 杨超群)记者昨日在二七广场公交站看到,从一辆906路公交车上下来的乘客都带着同样的口罩,车长正在对下车的乘客招呼:有需要口罩的乘客,到我这里免费领取。据了解,为倡导绿色出行,公交三公司906路车长范伟自费购置口罩,在车上免费发放。

范伟告诉记者,冬天寒冷,希望更多市民选择公共交通工具低碳出行,从而减少汽车尾气排放。所以使用公司发给自己的优秀员工奖金购买了一批防霾口罩,免费发放给乘客。

记者了解到,作为906路公交车车长,范伟一直致力于为乘客提供舒适的乘车环境。他利用业余时间时间在车厢内种植了绿萝、芦荟、碧玉等绿色植物,让车厢变得郁郁葱葱,不但净化了空气,还让乘客心情愉悦,受到不少乘客的赞扬。

### 每月买书本转赠贫困学子

## 古稀老人爱心延续整5年

本报讯(记者 刘玉娟 文/图)“我也没做多大事,就是尽自己能力,每个月买些书本,赠送给贫困家庭的孩子,让孩子们多学点知识,将来多为国家出力!”昨日,76岁的市民董贵英,提着厚厚一摞作业本,再次缓步来到伏牛路绿东村街道巡防中队,让巡防队员帮她一起完成心愿。

“我们之间已经形成默契了,董妈妈的爱心行动如今已经坚持了5年,5年来总是她把书本送到我们这里,让我们帮她一起完成捐赠,每月送一次。”昨日上午,当记者闻讯来到伏牛路绿东村街道巡防中队时,董贵英正在这里,巡防队员王凤生拉着董贵英向记者介绍说:“希望媒体好好宣传这位爱心老妈妈,她是一位普通市民,退休金也不高,但能将这样的爱心帮扶行动坚持这么久,我们很敬佩她。”

今年76岁的董贵英老人,家住我市伏牛路二砂社区4号院4号楼。她早年退休于郑州市第一造纸厂,老伴十几年前去世,退休后的她凭

着每月2000元的退休金生活。她有4个子女,但子女多是二砂普通职工,家庭经济条件一般。自2011年起,董贵英却每月硬从退休金中节省一部分钱,买来课外书、作业本、新华字典等,让家门口的巡防队员转赠给郑州市区及周边几个郊县的贫困学校学生。截至目前,巡防队员已经帮助董贵英将这些爱心书本,赠送给郑州市几家农民工子弟学校,以及开封、登封、新密、商丘、淅川等多地贫困山区学校。记者问她:“为什么要坚持做这项爱心捐赠?”她说,她是个老郑州,自小家贫,小时候上学的学费还是街道给的,如今自己年龄大了,很想回报社会,以表达感恩之心。

“我还要感谢家门口这些巡防队员,5年来,是他们帮我一起完成爱心接力行动。没有他们的帮助,我一个老太太很难实现这些愿望!”董贵英老人说,下次她还要再买些字典送给孩子们,她会将这件事一直做下去。



董贵英提着一摞作业本,再次来到伏牛路绿东村街道巡防中队,让巡防队员帮她完成心愿。

## 城市精细化管理

## 百日行动

系列报道

以“治脏、治乱、治差”为内容

## 惠济区再掀环境整治热潮

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 宋璐)惠济区按照市委、市政府的统一部署,以城市精细化管理“百日行动”为契机,围绕城市管理薄弱环节和群众反映强烈的重点,以治脏、治乱、治差为主要内容,于近日掀起新一轮城市环境综合整治行动高潮。

强化组织领导,实施分工负责。为确保按时、保质、保量完成全环境整治任务,在新一轮环境整治行动中,惠济区坚持“加强监督、明确责任、责任到人、层层落实”工作思路,建立“责任、监督、整改”三位一体的环卫工作模式,推进环境整治工作顺利实施;积极推行“您的诉求,我的责任”工作理念,通过微信群、市长电话、心通桥等媒介,及时了解民意、汇集民意,主动发现问题,

跟踪督促处置,切实推进解决市民群众最关心最直接最现实的利益问题。

突出重点、乱点区域,开展分类治理。重点对东风路小学周边、托斯卡纳小区北门周边、北三环南阳路桥周边、彩虹桥下等区域进行重点整治,通过创新环卫作业道路保洁,采取机械化清扫、冲洗降尘、人工清扫保洁相结合的环境卫生作业模式,实施“抓重点,促提高”的工作方法,细化道路管理,力促城区道路保洁质量明显提升。

推进生活垃圾收运专业化、一体化,确保辖区无卫生死角。按照生活垃圾区级收运、街道二次转运的管理原则,社区、楼院、物业公司负责生活垃圾收集,沿街商户垃圾按照市里提出的环卫作业“双十”标准

要求,由专业队伍上门收集,杜绝道路两侧垃圾乱倒乱堆现象;对主次干道、背街小巷、在建待建工地、居民小区以及单位内部积存的生活垃圾,按照2500元/立方米的标准实施有偿整改,彻底消除环境卫生管理盲区。

建立日巡查、周通报、月评比制度。区委、区政府、区纪委组成督查组,每天对全区环境卫生整治工作进行检查,对检查中发现的一般性动态问题现场解决,对发现的突出问题下达限期整改通知督促限期整改;督查组每周集中通报一次“百日行动”开展情况,区精细化管理办公室依据工作开展情况每月对各镇(办)进行一次排名,实行奖优罚差。

## 创建文明城市 构筑美好家园 共享和谐生活

## 全省邮政业业务总量 去年完成160亿元

“智慧邮政”“绿色邮政”将成发展主方向

本报讯(记者 张倩)昨日,《2016年河南省邮政管理工作会议》在郑州召开,大会对2015年全省邮政行业发展进行了总结,同时也对行业未来发展进行展望。据了解,2015年全省邮政业保持了持续快速发展的良好态势,预计全年全省邮政行业业务总量累计完成160亿元,同比增长37%;业务收入累计完成144亿元,同比增长18%。

据了解,2015年,全省邮政行业基础设施建设明显加快,完成全省农村地区邮政普遍服务和机要通信基础设施改造网点325个,更新、新增邮政运邮车辆169辆,全省建制村直接通邮率达到99.96%。河南全国性快递集散交换中心项目进入实质性运行阶段,宅急送、中通、百世汇通、顺丰已经入驻并正式运营。同时“快递下乡”工程与“电子商务进农村”工程相结合,深入推进农村快递与电商协同发展。截至2015年底,全省共设立快递网点11383个,非邮快递网点乡镇覆盖率达到了98.90%,其中郑州、开封、洛阳等15个地市覆盖率达到了100%。邮政业安全生产、监管基础建设不断完善,全省寄递企业在原有26台X光机的基础上,增配X光机600台,收寄验视、实名收寄、过机安检三项制度全面实施。在接下来的发展中,依法治邮、智慧邮政、“互联网+”邮政、绿色邮政等众多新概念将成全省邮政行业发展主方向。同时,全省邮政行业也将推进“互联网+”邮政,培育行业发展新动能,提升冷链快递、高端快递、极速快递等寄递服务能力,发展仓储、金融、保险、通关、货代等增值服务能力,为顾客提供高端、前沿的邮政服务。

此外,提升运输装载率、淘汰落后老旧车辆、推广使用节能新车型、使用可回收利用的绿色包装材料等,“绿色发展”将成全省邮政行业未来发展的重中之重。

### 商事制度改革近两年

## 我市市场主体增长超三成

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)2014年3月起在我市实施的商事制度改革,激发起大众创业热情。记者从市工商部门昨日召开的发布会上获悉,截至去年年底,我市已登记各类市场主体达58.30万户,其中改革以来不到两年时间,增长了31.1%。

去年日均新设市场主体445户

注册资本实缴改认缴、“先证后照”改“先照后证”、“年检”改“年报”等一系列商事制度改革举措,极大地刺激大众创新创业热情,我市市场主体增长速度明显加快,截至2015年12月底,全市已登记各类市场主体达58.30万户。2015年全年新增各类市场主体16.23万户,同比增长21.95%,平均每天新设立市场主体达到445户。改革以来,近两年间全市市场主体增长了31.1%。其中航空港区表现抢眼,新增市场主体12708户,增长了11倍多。

异常名录中七成原因为未年报

2014年2月7日国务院批准印发《注册资本登记制度改革方案》,将企业年检制度改为企业年报公示制度。截至2015年6月30日,我市2013年度和2014年度完成企业年报目标任务分别达到94.24%和93.54%,在全省18个省份中分别居于第六和第四位。经营异常名录管理,为商事制度改革中企业信用约束的主要手段。截至2015年12月31日,我市共有63925条异常名录记录,3167条移出异常名录记录。其中因未年报列入异常名录者最多,占到了70%,共44807条记录。一些企业在办理贷款等事务时发现自己受限,随后又补充信息申请移出,目前共有3167条移出异常名录记录。

2015年报提交工作已开始

记者从市工商部门了解到,1月起至6月30日,凡2015年12月31日前在我市工商部门登记注册的企业、个体工商户、农民专业合作社,均应报送2015年度报告。企业、个体工商户、农民专业合作社要对其年度报告内容的真实性、及时性负责,未按期限报送年度报告,以及在年度报告中隐瞒真实情况、弄虚作假的,工商行政管理机关将按照有关规定,将其依法列入经营异常名录或标记为经营异常状态。被列入经营异常名录的企业将在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中,依法予以限制或者禁入。

市工商局特别提醒,尽早报送年报,避免临近截止日期,因系统访问量激增导致网络拥堵,造成不能及时报送年度报告,影响社会信用。

## 全市地税部门 加大稽查力度

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 杜志刚)记者昨日从市地税稽查局获悉,2015年,市各级地税稽查部门围绕组织收入中心工作,共查补入库税款、滞纳金、罚款合计8.01亿元,完成全年收入任务的109%,同比增长125%。

面对经济持续下行和地方税源相对不足的组织收入工作新常态,市各级地税稽查部门充分发挥以查促收、以查促管、以查促查职能作用,不断加大稽查力度,分别组织开展了水泥制造行业的耕地占用税、新农村建设项目税收、房地产行业土地转让项目等税收专项检查和整治。重点向打击发票违法要收入,持续保持打击发票违法犯罪活动的高压态势,净化发票使用环境;向国地税合作要收入,密切国地税稽查合作,形成工作合力;向规范案件管理要收入,建立稽查选案指标体系,将全市税源状况划分出高、中、低风险的范围;建立执行工作台账,进一步明确案件在执行各个环节的时间节点和责任划分,对已经查结的案件抓紧入库;向管查互动要收入,整合并有效利用征管和稽查信息资源,实现征管与稽查的良性互动和高效运转。

## 猴年春节 微信、QQ“红包雨”会更猛

本报讯(记者 成燕 通讯员 赵焯)随着猴年春节脚步临近,人们期待已久的“红包雨”也将集中到来。昨日,腾讯“友你,有红包”猴年春节活动正式启动。基于微信与QQ两大社交平台,腾讯将整合联动腾讯新闻、腾讯游戏、腾讯开放平台、理财通、QQ浏览器、电脑管家、应用宝、腾讯地图、手机管家、QQ音乐等平台资源,联手众多品牌合作商家,为网民奉献一场有乐趣、有收获、有年味的全新春节红包体验。

据了解,通过微信与QQ两大社交工具,腾讯致力于继承及发扬传统红包文化,不仅传递亲朋好友之间的关爱与祝福,更促进人与人之间的情感交流。人们通过社交平台发红包,已成为互联网时代人际沟通的流行方式。今年春节,微信红包的春节资金池将加码扩容,原先公布的“5天朋友圈广告收入用来发红包”方案将再次升级,倍增至10天,红包池总金额和红包数量均大幅扩容。这意味着,微信朋友圈除夕前后整整10天的所有广告收入,均将转化为红包为大家送上福利。截至目前,已有太平洋产险、长安福特、恒大冰泉、上海家化、理财通等数十家企业宣布加入春节微信红包阵营,涵盖金融、电商、交通、零售等多个领域。春节期间,一场空前的“红包雨”将为公众营造浓郁的节日氛围。此外,春节期间,QQ的“刷一刷”现金红包总金额与红包数量也将比元旦期间实现大幅增长。